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«Кудрівка» 
починає

Власне, не лише футбольний клуб 

«Кудрівка»з Чернігівщини, який виступає у 

вищому дивізіоні українського футболу. По-

чинають всі 16 клубів, тобто після зимової 

перерви чемпіонат України продовжується. 

Нагадаємо про його перебіг.

Чемпіонат України 
з футболу
Прем`єр-ліга
Тут розігруються звання чемпіона, інші 

медалі, путівки в єврокубки. До зимової пе-

рерви зіграно перше коло, 15 матчів, а та-

кож один матч другого кола – загалом 16 

турів. Лише «Металіст-1925» (Харків) і «Ве-

рес» (Рівне) зіграли по 15. Матч між ними 

7 грудня у Житомирі, на стадіоні «Полісся» 

(там мав бути домашній матч харків̀ ян) не 

відбувся: на стадіоні не працювало освіт-

лення.

Таблиця чемпіонату перед зимовою пе-

рервою. В графах – кількість перемог, ні-

чиїх, поразок, різниця забитих і пропуще-

них м`ячів, набрані очки.

ЛНЗ 11 2 3 20 – 8 35

«Шахтар» 10 5 1 42 – 12 35

«Полісся» 9 3 4 26 – 11 30

«Динамо» 7 5 4 35 – 21 26

«Кривбас» 7 5 4 28 – 24 26

«Колос» 6 7 3 17 – 13 25

«Металіст-1925» 6 6 3 18 – 12 24 

«Зоря» 6 5 5 19 – 18 23

«Карпати» 4 7 5 20 – 21 19

«Рух» 6 1 9 15 – 23 19

«Верес» 4 6 5 13 – 17 18

«Оболонь» 4 5 7 12 – 27 17

«Кудрівка» 4 3 9 19 – 30 15

«Епіцентр» 4 2 10 18 – 27 14 

«Олександрія» 2 5 9 14 – 28 11

СК «Полтава» 2 3 11 14 – 38 9 

     

Чернігівщину представляє «Кудрівка» з 
однойменного села колишнього Сосниць-
кого району. Це дебютант вищого дивізіо-
ну. Домашні матчі грають в Києві, на ста-
діоні «Оболонь-Арена». І непогано: всі 4 
перемоги здобули там. Почали чемпіонат 
вдало. Але потім опустилися на13 місце. 
За підсумками чемпіонату дві останні ко-
манди переходять у нижчий дивізіон, Пер-
шу лігу, а звідти піднімаються в еліту дві 
перші команди турніру. А дві передостан-
ні команди еліти повинні будуть грати сти-
кові матчі з третьою і четвертою коман-
дами Першої ліги. Хотілося б цього уник-
нути. Тому в другому колі нашим земля-
кам треба буде постаратися піднятися 
вище. 

Кращий бомбардир команди – півза-
хисник Андрій Сторчоус, забив 6 м`ячів. І 
входить у змагання кращих бомбардирів 
чемпіонату: там група футболістів забила 
по 7 м`ячів, дехто – по 6.

Чемпіонат продовжиться 21 люто-
го. «Кудрівка» грає на виїзді з командою 
«Зоря». А ось ще які матчі пройдуть у 17-му 
турі. 

«Динамо» – «Рух». «Колос» – «Полісся». 
«Металіст-1925» – «Кривбас». «Олексан-
дрія» – «Оболонь». «Верес» – СК «Полта-
ва». «Шахтар» – «Карпати». «Епіцентр» – 
ЛНЗ.

В наступному турі, 28 лютого, «Кудрів-
ка» теж грає в гостях, з СК «Полтава».

Презентація книги 
Михайла 

Ратушного 
У читальному залі обласної 

бібліотеки імені Софії та Олек-
сандра Русових відбулася пре-
зентація книги «Один із patres 
patriae» відомого громадсько-
го і політичного діяча, історика 
за фахом, публіциста, активно-
го учасника національно-демо-
кратичного руху Михайла Ратуш-
ного.

Видання належить до жан-
ру історико-біографічного до-
слідження. Автор спирається на 
широкий спектр джерел: архівні 
матеріали, публіцистику, спога-
ди сучасників, наукові розвідки. 

Михайло Ратушний презен-
тував присутнім свою книгу емо-
ційно, відверто, щиро. В книзі че-
рез особисті спогади, живі істо-
рії і документальні свідчення він 
розповів про ключові події 1990-
х років: створення Народного 
Руху України, процес ухвалення 
Конституції України 1996 року, 
згадав останніх політв'язнів 
СРСР та торкнувся теми ядерно-
го роззброєння. Автор зачитав 
уривки з книги, відповів на запи-
тання, поспілкувався зі студент-
ською аудиторією.

Вітання з річницею і велика вдячність 
всім, хто всі ці роки з газетою, завдяки 
кому вона виходить. Це наші читачі, пе-
редплатники. Адже це газета ваша і для 
вас. Це автори газети, поліграфісти об-
ласного видавництва «Десна», де всі роки 
друкується газета, працівники пошти, які 
ведуть передплату і доставляють газету 
читачам. Це добродійники, спонсори, які 
добровільними пожертвами підтримують 
газету. Всім – велике спасибі!

Перший номер газети вийшов 11 лю-
того 2012 року. В перший рік вийшло 15 
номерів, у наступному – 7, здебільшого 
обсягом 8 або 12 сторінок. А з початку 
2014 року газета значно збільшила обсяг 
і періодичність: виходить кожні два тижні 
на 16-ти сторінках. Лише інколи, з вироб-
ничих причин, на 8-ми. 

За юридичним статусом це приватна 
газета, у якій є засновник, тобто власник, 
він же і редактор. Втім, після роздержав-
лення газет, згідно закону парламенту від 
2015 року, за яким органи влади мали ви-
йти зі співзасновників, тобто, співвласни-
ків газет, ті видання теж стали приватни-
ми. Щоправда, зазвичай це колективна 
приватна власність, коли засновниками є 
колективи редакцій. Тут же – це моя при-
ватна газета. 

За класифікацією газета є загально-
суспільною, тобто пише на всі теми. Від 
політики – до корисних порад. Крім сьо-
годення, ключовими в газеті є теми істо-
рії, причому раніше мало відомої, забо-
роненої: історії світу, СРСР, України, Чер-
нігівщини. 

Вже понад 5 років виходить дочірнє 
видання газети «Світ-інфо» – обласна лі-
тературно-мистецька газета «Струна». Лі-
тературно-мистецька тематика постійно і 
в газеті газеті «Світ-інфо». 

Від 2015 року газета «Світ-інфо» є в 
передплаті на території області. Перед-
плата йде безперервно, тобто в будь-

який день ви можете в поштових відділен-
нях чи у листонош передплатити газету на 
наступний і подальші місяці. І на будь-яку 
адресу в області. 

Всі номери обох газет є на моїй сто-
рінці у Фейсбуці. Також на сайті газети 
«Світ-інфо».

Адреса сайту: http://antonpetro.
wordpress.com

Попередні номери газет за адресою: 
http://svit11.wordpress.com

Обидві газети можна придбати за 
донати на нашу армію в Чернігівському 
культурно-мистецькому центрі «Інтермец-
цо» (вул, Шевченка, 9), також у газетних 
кіосках Чернігова. 

* * *
Чотири роки тому, 11 лютого 2022 

року, в Чернігівській центральній міській 
бібліотеці ім. М. Коцюбинського пройшов 
великий ювілейний вечір – свято на честь 
10-ї річниці газети «Світ-інфо». Директор-
ка закладу, як і всієї міської бібліотечної 
системи, Людмила Зіневич відкрила свя-
то. В залі були читачі і автори газети, чи-
тачі і працівники бібліотеки, журналісти, 
письменники, митці, які демонстрували 
свої таланти. Я розповів про газету і та-
кож представив свою творчість. Зі сво-
їми творами виступали і письменники 
Чернігова. 

Ось відеозапис свята: посилання на 
1-шу частину вечора, потім на 2-гу. Запис 
робив і створив відео мій колега, жур-
наліст Сергій Кордик, який всі роки, й по 
сьогодні, ставить на свої ресурси в Інтер-
неті кожен номер обох газет.

Частина 1:
https://youtu.be/5U_nrn83JIU
Частина 2:
https://youtu.be/y0MFv7OuNms

Редактор газети

Повідомляє Служба 
безпеки України

СБУ повідомила про заочну 
підозру жителю Чернігівщини, 

який воює на боці рф
Служба безпеки зібрала доказову базу 

на ще одного зрадника, який добровільно 
перейшов на бік ворога та воює проти Сил 
оборони.

За матеріалами справи, ворожим по-
плічником виявився 34-річний мешканець 
Чернігівщини, який на передодні повно-
масштабного вторгнення виїхав на терито-
рію країни-агресора.

З жовтня 2023 року він проходив вій-
ськову службу у складі підрозділів зброй-
них сил рф. У липні 2025 року зрадник до-
бровільно уклав контракт із міністерством 
оборони рф та був зарахований до одного 
з бойових підрозділів окупаційних військ.

Як встановило розслідування, фігурант 
безпосередньо бере участь у бойових діях 
проти України у складі самохідно-артиле-
рійського підрозділу та має військове зван-
ня рядового.

Крім того, перебуваючи на території 
рф, фігурант публічно підтверджував свою 
участь у складі ворожих військ, зокрема 
розміщував у месенджерах власні фото у 
військовій формі зі зброєю та символікою 
збройних сил держави-агресора.

На підставі зібраних доказів слідчі СБУ 
заочно повідомили колаборанту про підо-
зру за ч. 7 ст. 111-1 Кримінального кодексу 
України (колабораційна діяльність). Зрад-
нику загрожує до 15 років позбавлення 
волі з конфіскацією майна.

Оскільки зловмисник перебуває на те-
риторії рф, тривають комплексні заходи 
для притягнення його до відповідальності.

Комплексні заходи проводили спів-
робітники СБУ в Чернігівській області за 
сприяння Державної прикордонної служ-
би України та процесуального керівництва 
Чернігівської обласної прокуратури.

Нова книга 
Надії Яременко 
«Холодне сяйво 

діаманта»
7 лютого в обласній бібліотеці іме-

ні Софії та Олександра Русових від-
булася презентація нової книги Надії 
Яременко «Холодне сяйво діаманта».

Колеги, лікарі, друзі бібліоте-
ки, письменники прийшли привітати 
пані Надію з виходом нової третьої 
художньої книги. 2022 року побачив 
світ перший прозовий твір – «Сутін-
ки людських душ. Gluhonimі». В люто-
му 2024-го було презентовано про-
довження першої книги – «На рубе-
жі століть. Війна». І ось – нова історія 
життя. Доля жінки, її кохання через 
призму подій, що відбувалися в кра-
їні у 1980-х роках.

Надія Яременко має майже 50 
років бібліотечного стажу: від бібліо-
текарки до директорки Чернігівської 
обласної наукової медичної бібліоте-
ки – з 2021 року, в результаті реор-
ганізації, це філія Чернігівської ОУНБ 
ім. Русових. Нині очолює цю філію. 

Проект «Jazz-Куліса»
7 лютого глядачі та музикан-

ти джаз-бенду «BissQuit» знову 
об’єдналися у творчому просторі 
«Jazz-Куліси». У залі обласного філар-
монійного центру вперше у новому 
році відбувся концерт в рамках про-
єкту, присвячений він був творчос-
ті видатного американського джаз-
ф’южн-бенду «Snarky Puppy».

«BissQuit» – це Ольга Перепели-
ця (вокал), Єлизавета Лесь і Євгенія 
Олійник (бек-вокал), музиканти Олек-
сандр Годун, Олександр Мовчан, Ми-
кита Гірня, Євгеній Чередниченко, 
Сергій Галамага, Регіна Лісова, Олег 
Богуш, Сергій Гриценко, Олександр 
Біба, Роман Белік. В програмі поєд-
налися класичний джаз, рок, тради-
ційні мотиви, фанк.

Капела бандуристів співає 
у древньому храмі

Капела бандуристів імені Остапа Вересая обласного фі-
лармонійного цетру (художній керівник – Заслужена артист-
ка України Раїса Борщ, хормейстер – Заслужений працівник 
культури України Микола Борщ) виступає не лише на сцені 
свого центру. Часто колектив радує своєю майстерністю і на 
інших локаціях. Нещодавно відбувся виступ Капели у знаме-
нитому Спасо-Преображенського соборі, на древньому Валу 
Чернігова. Концерт мав назву «Спас Чернігівський – 990 ро-
ків», адже нині наш найдревніший храм України віздзначає 
цю річницю. 

Чудовий виступ колективу органічно поєднав історію, духо-
вність і українську мистецьку традицію.

Історична сага Володимира Фриза 
вже у продажу

Володимир Іванович Фриз – 
Заслужений лікар України, завід-
уючий відділенням Чернігівської 
міської лікарні № 2, Почесний гро-
мадянин Чернігова. А ще – чудо-
вий поет і прозаїк. Нещодавно при-
йнятий в члени Національної Спіл-
ки письменників України. Видав в 
останні роки кілька книг. Вони ко-
ристуються великим успіхом у чи-
тачів. Характерно, що значну час-
тину коштів від продажу книг автор 
передає на українську армію. 

Позаторік вийшла книга автора «Іронії людського буття»: 
колоритні оповідання, написані з реалій життя. Книга була від-
значена в числі переможців обласного конкурсу «Книга року-
2024». Торік за неї автор став лауреатом головної творчої від-
знаки Чернігівщини – обласної літературно-мистецької премії 
імені Михайла Коцюбинського.

І ось нова потужна, інакше не скажеш, робота автора, над 
якою він працював кілька останніх років. Це 6-томний худож-
ньо-документальний роман «Сага про Галицький П`ємонт». В 
цій епопеї – життя рідної авторової Галичини за кілька деся-
тиліть першої половини ХХ століття. Причому, епопея написа-
на так, що кожен том читається як окремий роман, з його захо-
плюючим сюжетом. 

Уже вийшли друком два томи епопеї, наступні готуються до 
видання. А ці дві книги надійшли у продаж в Будинок книги, що 
по Проспекту Миру, та в Культурно-мистецький центр «Інтер-
меццо» (вул. Шевченка, 9). 

Нашій газеті – 14 років
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